

Церемония

Именем государственной



Слева направо: Евгений ГУЩИН, Виктор КОКШАРОВ, Сергей ЩЕКАЛЕВ, Валентин КОНДЮРИН.

ВЛАСТИ...

Торжественная церемония вручения герба, флага, свидетельства и гербового диплома городскому округу «Город Лесной» состоялась 28 августа в СКДЦ «Современник».

Свидетельство о государственной регистрации герба и флага городского округа «Город Лесной» вручал председатель правительства Свердловской области Виктор Анатольевич КОКШАРОВ.

Для представления герба и флага городского округа «Город Лесной» был приглашен председатель Уральской геральдической ассоциации Валентин Константинович КОНДЮРИН.

Принимал главные символы города глава городского округа «Город Лесной» Сергей Викторович ЩЕКАЛЕВ.

Описывать исторический момент даже высокими эпитетами нет смысла – пусть говорят факты...

Вручение герба

Валентин Кондюрин зачитывает официальный текст свидетельства:

«Герб городского округа «Город Лесной» разработан при содействии комиссии по символам Свердловской области, утвержден решением Думы городского округа «Город Лесной» от 21 января 2009 года № 92 и внесен в Государственный Геральдический регистр Российской Федерации по решению Геральдического Совета при Президенте Российской Федерации. Гербу присвоен регистрационный номер 4664».

Герб представляет собой: в зеленом поле с серебряной узкой внутренней каймой с зелеными шишками – два золотых меча в серебряных, украшенных золотом, ножнах, накрест, рукоятками вверх. Поверх мечей – знак атома того же металла в трех орбитах. Увенчан щит золотой муниципальной короной установленного образца. Цвет поля и основные шишки служат гласными символами названия городского округа. Скрещенные мечи и знак атома показывают роль размещенных в городе производств по держанию мирового военного паритета. Наличие внутренней каймы – символ закрытости городской территории.

Герб вручает председатель правительства Свердловской области Виктор Кокшаров. Герб принимает глава городского округа «Город Лесной» Сергей Щекалев – под аплодисменты лесничан.

Вручение флага

Вновь Валентин Кондюрин зачитывает официальный текст свидетельства:

«Флаг городского округа «Город Лесной» разработан при содействии комиссии по символам Свердловской области, утвержден решением Думы городского округа «Город Лесной» от 21 января 2009 года № 92 и внесен в Государственный Геральдический регистр Российской Федерации по решению Геральдического Совета при Президенте Российской Федерации. Флагу присвоен регистрационный номер 4665».

Вносят флаг городского округа «Город Лесной». Зал встает.

Флаг представляет собой прямоугольное полотнище зеленого цвета, соотношением ширины к длине – 2 к 3, несущее посередине изображение двух мечей в ножнах и знак атома, выполненные желтым и белым цветами. По периметру полотнища – белозеленая орнаментальная, с узором из стилизованных зеленых шишек, полоса. Обратная сторона аналогична лицевой.

Флаг вручает председатель правительства Свердловской области Виктор Кокшаров. Флаг принимает глава городского округа «Город Лесной» Сергей Щекалев – коленипреклоненно.

Затем Виктор Кокшаров произносит торжественные слова:

– Именем государственной власти и данными мне полномочиями вручаю городскому



В номере:

Если человек не проживает в квартире, почему он обязан платить за коммунальные услуги?



Дума ГО «Город Лесной» вернулась с каникул и решила полтора десятка вопросов

Монетизация: областных льготников приглашают оформить документы

Праздник 1 сентября в Лесном и Нижней Туре



Функционально грамотный человек – конечная задача образования

Три выставки – три культурных события Лесного



Автобус маршрута № 10 увеличил количество рейсов

К профессиональному празднику сотрудников ППСМ

округу «Город Лесной» герб и флаг как отличительные признаки единства, достоинства, юридических прав граждан, осуществляющих народовластие в местном самоуправлении.

С ответным словом к микрофону подходит глава Сергей Щекалев:

– От имени жителей городского округа «Город Лесной» позвольте поблагодарить комиссию по символам Свердловской области, председателя Уральской геральдической ассоциации Валентина Кондюрина и всех, кто принял участие в составлении символов нашего города – герба и флага города Лесного. У каждого города нашей страны есть свои положительные символы – появился такой символ и у нас. Мы, конечно же, будем стремиться к тому, чтобы, глядя на наш флаг, на наш герб, каждый житель Лесного чувствовал гордость. Хочу поблагодарить председателя правительства Свердловской области Виктора Анатольевича Кокшарова за то, что он приехал сегодня к нам для участия в торжественной церемонии. Это говорит об отношении областных властей к нашему городу, к тому историческому пути и тому вкладу, который уже вложил и будет вкладывать город Лесной в социально-экономическое развитие Свердловской области. Всех нас сегодня – с праздником!

Звучит Гимн Российской Федерации. Исторический момент свершился.

В такие минуты не нужны ни слова, ни залпы орудий. Говорить в этот момент может только Гордость...

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото Ивана МЫШКИНА.